

2024年4月20日 2025年4月26日 钻石联赛连续两年在厦揭幕 将开启未来两个赛季的各15站比赛

本报讯(记者 路鸣宇)世界田联官网日前公布了2024赛季和2025赛季钻石联赛的赛程表,厦门站连续两年作为揭幕战,将开启未来两个赛季的各15站比赛。2024赛季厦门站的比赛时间为4月20日,2025赛季厦门站的比赛时间为4月26日,这两个比赛日均为周六。

今年9月2日,钻石联赛时隔4年重回中国,且第一次来到厦门。在厦门站比赛中,共诞生了男子100米、男子800米、女子3000米和女子跳高4个项目的今年世界最佳成绩。

值得一提的是,在厦门站半个月后举行的2023年钻石联赛总决赛中,8位厦门站夺冠的

选手在总决赛中再次问鼎,在美国“田径之城”尤金收获钻石年度奖杯。这8个项目分别为男子110米栏、女子跳远、女子400米、男子800米、女子跳高、男子三级跳远、男子400米和男子100米。

2024赛季钻石联赛4月20日在厦门打响后,将先后在上海(4月27日)、卡塔尔多哈(5月10日)、摩洛哥拉巴特(5月19日)、美国尤金(5月25日)、挪威奥斯陆(5月30日)、瑞典斯德哥尔摩(6月2日)、法国巴黎(7月7日)、摩纳哥(7月12日)、英国伦敦(7月20日)、瑞士洛桑(8月22日)、波兰西里西亚(8月25日)、意大利罗马(8月29日)和瑞士苏黎世(9月5日)进行分站赛,

并于9月13日至14日在比利时首都布鲁塞尔进行总决赛。

2025赛季钻石联赛的前两站依旧在中国进行,4月26日在厦门白鹭体育场进行揭幕战后,将于5月3日移师深圳宝安体育场,接下来的分站赛将分别在卡塔尔多哈(5月16日)、摩洛哥拉巴特(5月25日)、意大利罗马(6月6日)、瑞典斯德哥尔摩(6月8日)、挪威奥斯陆(6月12日)、法国巴黎(6月20日)、美国尤金(7月5日)、摩纳哥(7月11日)、英国伦敦(7月19日)、波兰西里西亚(8月9日)、比利时布鲁塞尔(8月15日)、瑞士洛桑(8月21日),总决赛将于8月27日至28日在瑞士苏黎世进行。

小熊猫学步 憨

新生三胞胎已三月大 昨在集美与游客见面

本报讯(记者 林桂楨)昨日,灵动动物王国的新生小熊猫三胞胎宝宝正式在集美广大游客见面。

7月1日、2日、3日,小熊猫“豆豆”陆续分娩幼崽。据了解,小熊猫是国家二级保护动物,被评估为易危物种,繁殖力高、成活率低,一般每胎1仔-2仔,偶见3仔-4仔,此次灵动动物王国的小熊猫三胞胎全部存活很是不易。

昨日上午10点左右,饲养员来到小熊猫的“育儿房”,依次抱起三只小熊猫宝宝,放在“小熊猫窝”展示台上,不过,三胞胎首次亮相的过程并不顺利,它们已经开始跟饲养员学走路,到了场外就异常兴奋,多次试图逃离猫窝,憨态可掬引得观众大笑。

“刚出生的头两个月,三胞胎的口粮以妈妈的母乳为主,现在已逐渐断奶,开始食用竹叶和苹果、香蕉、橘子等。现在我们除了中午、晚上定时投喂两次食物,还设置了‘自助餐’,它们饿了就自己吃。”动物保育员介绍,单胎小熊猫两三个月大就可以到户外活动,但“豆豆”要同时喂三只幼崽,奶水会出现不足的情况,预计三胞胎要在4月龄左右才能进行户外运动。

在野外,雄性小熊猫交配后就会离开,但灵动动物王国的“模范爸爸”——“飞飞”自三胞胎出生起就全程守护在旁。

据悉,小熊猫三胞胎宝宝还没有名字,现在正在面向全球征集,大家可以关注“灵动国际马戏城”官方微信公众号为它们取名。



小熊猫在展示台上与游客见面。(本报记者 黄晓珍 摄)

小黄人涂装 萌

厦航联名彩绘飞机在榕首航

本报讯(记者 谢嘉迪 通讯员 吴晰 江观明)昨日上午,在福州长乐国际机场,厦航一架特殊涂装飞机——北京环球度假区小黄人乐园主题彩绘飞机腾空而起飞往北京。这是厦航继今年7月份官宣北京环球度假区首个“航空挚友”身份后,推出的第二架联名彩绘飞机。

小黄人系列形象自2010年进入观众视野后,便拥有一大批忠实粉丝。这一次,厦航大胆突破了一贯以来端庄大气的“蓝天白鹭”机队风格,将北京环球度假区小黄人乐园的明星小黄人和它们的香蕉“搬上”了机身。

首航现场,旅客从值机开始便感受到来自北京环球度假区的热情洋溢,旅客陈先生是“超级小黄人”粉丝,他在看到厦航微博的首航预告后第一时间购买了机票,不仅成为第一批踏上这架彩绘飞机的旅客,还在首航仪式现场被选中为幸运旅客,参与了揭幕飞机涂装的环节。



厦航小黄人涂装飞机。(厦门航空 供图)

目前,厦航官方渠道已正式上线“北京环球度假区主题专区”,除了展示这两架主题彩绘飞机形象和精彩的客舱布置以外,还能查询航线和时刻计划,在线值机并办理多主题纪念版电子登机牌。

主题彩绘飞机是稀有户外媒体,具有巨幅的视觉张力,北京环球度假区的IP形象也非常吸睛,此次强强联合,配合厦航航空密集的航线网络及营销,让双方品牌形象在国内各大重点城市再获提升。

中秋当天或有降雨

未来七天早晚凉快,昼夜温差较大
本报讯(记者 朱道衡 通讯员 刘珏 林敏升)受副热带高压影响,昨日鹭岛又是一个晴热天,傍晚很多地方出现了绚烂的晚霞。气象部门预测,未来七天,我市依然被副热带高压掌控,多云天气为主,不过中秋节当天,可能有降雨。

阳光炙烤下,昨日我市城区最高气温在32℃~35℃之间,岛外部分站点再次突破35℃。

未来七天,厦门以多云的好天气为主,白天城区最高气温将维持30℃以上,但早晚较为凉快,昼夜温差较大,市民要及时增减衣物。俗话说“秋瓜坏肚”,秋分过后最好不要生食大量瓜果,否则可能引起腹泻等急性慢性胃肠道疾病。

今明两天,我市晴热依旧,城区气温在26℃~32℃之间,明天局部有降雨。受冷空气和海上低值系统的共同作用,我市东北风增强,沿海有大风警报,海上作业船只注意防范。近期空气干燥,火险等级较高,要注意用火用电安全。

后天就是中秋节了,预计当天我市是多云到阴天、有阵雨天气,可能会影响市民赏月。

今日厦门
最高温

32℃



今天
多云

26℃~32℃



明天
多云 局部有阵雨

26℃~32℃

数据来源:
厦门气象微信公众号

今日厦门
海洋预报

高潮时:

10时01分和23时04分

低潮时:

04时18分和16时36分

表层水温:

28.5℃至31.0℃

厦门岛南部海域浪高:

0.7米至1.2米 轻浪

厦门海洋环境
预报台发布

假期来汀溪采果畅游

水果采摘节明日开幕

本报讯(记者 卢津华)金秋十月,柚香四溢。明日,“城”见汀溪“果”然有趣”水果采摘节将在同安汀溪西源村拉开序幕,汀溪全域旅游智慧密码也将同步发布,邀请您一起体验采摘乐趣,品尝各种新鲜蔬果!

采摘节期间,您不仅可以逛缤纷水果集市,还能一站式买齐汀溪镇的一村一品及特色果蔬,现场还将进行“果王”爱心拍卖活动,所得善款用于公益事业。此外,还有各种有趣的水果主题小游戏,如水果套圈、水果绘画、水果投投乐……等您来参与。

10月1日,顶村村将结合烧烤节举办“城”见汀溪“果”然好听”乡村音乐会,将音乐表演、乡土美食、研学旅游等多种元素融为一体,您可以约上家人朋友一起来嗨!

汀溪镇拥有“厦门生态第一镇”之称,有着丰富的旅游资源,这里不仅生态环境优美,还拥有珠光青瓷窑址、宋元茶马古道、叶成章等历史名人故居以及古寨、古渡口等丰富的历史文化资源。

健身气功爱好者 在厦交流展示

本报讯(记者 路鸣宇)由厦门市体育局主办、厦门市老年人体育协会和厦门市健身气功协会联合承办的2023年全国健身气功助力乡村振兴志愿服务活动暨全国百城千村健身气功交流展示系列活动,日前在厦门市体育中心体育场举行。

本次活动以“赋能乡村振兴,共筑健康中国”为主题,是国家体育总局健身气功管理中心连续多年开展的品牌活动。活动集志愿服务、基层骨干培训、功法比赛为一体,对进一步推动健身气功在厦门市的开展具有重要意义。

近日,在体育总局群体司的指导下,总局健身气功中心首度开展了健身气功科学健身指导服务行动,为广大健身群众提供更具针对性的科学健身指导,有效满足广大群众想学健身气功、练好健身气功的强烈愿望。

漳州开发区 展出厦漳两地 120幅书画精品

本报漳州讯(特派记者 黄树金)昨日,在漳州开发区光影艺术馆一层展厅,以“翰墨扬清风,安全伴我行”为主题的书画展启幕,共展出漳州开发区和厦门海沧区50多名书画家近期创作的精品书画120幅。展览将持续至10月15日。

据悉,招商漳州纪委会、安委会精选相关内容,邀请漳州开发区和海沧区书画家挥毫创作,以艺术形式展现漳州开发区、招商漳州崇廉防腐、安全祥和的良好风尚。在书法作品中,篆、隶、楷、行、草诸体兼备,有中堂、条幅、对联、横幅、斗方、扇面等多种表现形式,艺术风格多样,端庄清朗……

本次书画展由漳州开发区、招商漳州党委主办,漳州开发区、招商漳州纪委会、安委会承办,漳州开发区书法美术家协会、厦门市海沧区书法家协会协办,厦门锦文斋文化传播有限公司积极参与策划。

环东海域首开·九珑岸 131平方米样板房开放引关注



1 领衔环东海域 131平方米样板房 再掀热潮

约131平方米大户型一直是首开·九珑岸的热销扛鼎代表作,在样板房正式开放赏鉴之后,来宾对于户型空间的臻爱,再上新台阶。

该户型一直是片区备受购房者喜爱的置业热点,以四开间朝南设计,带来阔绰四房空间;全龄理念布局,包容三代同堂的温馨相处;可改造宽横厅设计,带来开阔一线海景的尊崇视野,度假级风景尽收眼底。三卧朝南,套房式主卧设计,不仅拥有绝佳的空间主人房,更独立卫浴,步入式衣帽间,尊享一步到位,细腻呵护家人的生活起居,更在科学的动线规划中,淋漓尽致演绎。

2 鼎配生活圈 滨海新城迎来“醇熟期”

在“名校跨岛”战略的背景下,环东海域已经成为厦门优质教育资源向外布局的重要高地,首开·九珑岸紧邻厦门五缘实验学校同安校区(在建),厦门科学城实验幼儿园已完成首批招生;枢纽交通加码,地铁6/9号线(同集段)开工建设,同安进出岛通道同安段先导工程也已开工;爱琴海购物广场(在建)吸纳中影巨幕国际影城、中润华联旗舰店、星巴克、麦当劳、肯德基等大牌入驻。首开·九珑岸置身于环东崛起的中芯地段,将为越来越多置业者提供一站式醇熟配套生活。

3 落笔环东海域 见证产城“巨航”崛起

“一部首开史,半座北京城。”作为一家京属大型国企,首开地产因为开发建设了多个地标项目而闻名于世。据统计,首开40多年来开发的住房面

积,相当于再建1.5个老北京城。每十个北京人,就有一个住首开的房子。

在厦门,首开“荣光”同样显眼。入厦14年,首开开发建设了很多市民耳熟能详的项目:首开·领翔国际、首开·领翔上郡、首开·龙湖春江彼岸、首开·龙湖景粼原著、北方泓泰·首开·龙湖时代上城、首开·万科白鹭郡璞悦山、首开·龙湖瓊宸府等。而作为首开落子于环东海域首开·九珑岸,以品质与兑现度获得市场热烈反响,已经成为首开地产“构筑美好生活”的标志性项目。

据悉,作为环东海域核心之位,环东海域一直聚焦着全市瞩目。目前厦门科学城“三谷”等核心园区已注册入驻各类企业超过1200家,注册资金超过220亿元。加上目前已落地总投资约130亿元的厦门时代新能源电池项目,未来超千亿的城市“造富”能力,将为片区铸就起新能源产业技术护城河。

位居环东海域之上,首开·九珑岸依托环东产城发展大势,以一线海景现房品质,契合片区引进高端人才“筑巢”安家所需。

文/ 赛豫龙
图/ 首开地产 提供